

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июля 1917 года

ВТОРНИК, 22 ИЮЛЯ 1969 ГОДА

№ 167 (13936)

Цена 2 коп.

НА СЕНОКОСЕ — РЕШАЮЩИЕ ДНИ

В полном разгаре заготовка кормов в хозяйствах Кожениковского района. Травы здесь скошены почти на 9.500 гектарах, заготовлено свыше 69.000 центнеров сена.

Наш корреспондент взял по телефону интервью у секретаря Кожениковского райкома партии В. Н. Тюфякина.

— Наступили решающие дни сенокоса, сказал тов. Тюфякин. У труженников колхозов и совхозов нашего района сейчас каждая минута на счету. Работы на покосах ведутся весь световой день, механизаторы соревнуются за перевыполнение норм выработки на косе трав и стоговани сена.

В колхозе «Россия» в сенокосе наступил запоздавший. За это руководители хозяйства критиковали в областной газете. Они учли критику в печати и сделали все возможное, чтобы резко

увеличить темпы сенокоса. Все труженники артели принимают активное участие в заготовке кормов, высокопроизводительно используются сеноуборочная техника. Колхоз «Россия» уже поставил в стога более трети нужного по плану количества сена.

Почти на треть выполнили план заготовки сена труженники селхозартели имени Кирова и имени XXII съезда КПСС.

В районе создано свыше 40 механизированных звеньев, оснащенных пресс-подборщиками и подборщиками-комбинетами. Поставлена задача — не меньше 70 процентов сена заготовить механизированным способом. В тех звеньях, где соблюдается правильная организация труда, правильно расставлены люди и техника, безупречно работает служба технической помощи, корма обойдутся значительно дешевле, чем заготавливаются вручную.

Во многих кожениковских хозяйствах неплохо организована конно-ручная и ручная заготовка сена. Так, в Баюковском отделении колхоза имени XXII съезда КПСС на покосы ежедневно выходят все трудоспособные колхозники. В колхозах и совхозах регулярно проводятся массовые воскресники по заготовке сена, в которых принимают участие работники управленческого аппарата, специалисты, все жители сел и деревень.

Получили задания по заготовке сена для общественного животноводства и коллективы учреждений и организаций районного центра.

Уже сейчас ясно, что заготовку кормов в большинстве хозяйств, — продолжал тов. Тюфякин, — нам придется вести во время уборки хлеба. Вызвано это тем, что на лугах долго стояла вода, и мы только сейчас начинаем ко-

СИБИРСКАЯ ЛЕНИНАНА

18 мая странницей «Жизнь связь времен» наша газета открыла сибирскую Ленину. Первая газетная полоса из этой серии была подготовлена редакцией газеты «Красноярский рабочий». Она рассказывала о тех преобразованиях, которые произошли в крае, где когда-то обитал сылку великий вождь мирового пролетариата Владимир Ильич Ленин.

Сегодня мы представим слово журналистам и работникам газеты «Правда Бурятия». Их цель та же — рассказать, как чудесно расцвела сибирская земля, как ее люди превратили в янтарь заветы вождя.

«Чудесный край, С большим будущим», — так говорил Владимир Ильич о Сибирь.

Тебя, наш читатель-земляк, не надо убеждать, что это будущее стало явью. Сибирь сегодня — это створное увеличение добычи угля (по сравнению с 1913 годом) — это миллиарды кубометров природного газа, это Сибирский академогород, это растущий поток тюменской и томской нефти, уникальная аппаратура и станки-гиганты, которые идут во все концы мира, это богатейшая житница страны и крупнейшая кузница кадров.

Свой рассказ о Бурятии «Новь седого Байкала» наш друг начал с ленинских строк, положивших начало истории бурятской государственности. В проекте постановления Политбюро ЦК КПС(б) ленинской рукой начертано: «Принять, необходимые, проведение в жизнь автономии, в соответствующих конкретных условиях формах... в первую голову для калмыков и бурят-монголов». Так Ильич заботился о судьбах всех народов, населяющих нашу страну.

Прочти, друг, сегодняшний рассказ о стране седого Байкала. Бурятия наших дней — практическое подтверждение ленинской прозорливости, торжества ленинской национальной воли.

Сибирская Ленинина делает первые шаги. Мы еще расскажем о переорганизации на земле новосибирской, омской, якутской, тюменской, забайкальской. И, конечно, пошлем коллегам-журналистам рассказ о сегодняшнем дне Томской области.

Смотрите 2-ю стр.

СЕГОДНЯ ПОЛЬСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА ПРАЗДНУЕТ СВОЕ ДВАДЦАТИПЯТИЛЕТИЕ



ПРИБЫТИЕ ТОВАРИЩЕЙ Л. И. БРЕЖНЕВА И Н. В. ПОДГОРНОГО В ПОЛЬСКУЮ НАРОДНУЮ РЕСПУБЛИКУ

ВАРШАВА, 21 июля. (ТАСС). В Варшаву по приглашению Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии и Государственного совета ПНР для участия в торжествах по случаю 25-летия Народной Польши прибыли сегодня Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный.

Среди встречающих находились прибывшие на празднование 25-летия Народной Польши Первый секретарь ЦК Компартии Чехословакии Г. Гусак и Президент ЧССР Л. Свобода, член Политбюро ЦК СЕПГ, Председатель Совета Министров ГДР В. Штоф и член Политбюро, секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонеккер.



ПРОВЕРЯЕМ ГОТОВНОСТЬ К ЖАТВЕ

А ХЛЕБА ЗРЕЮТ..

Скорю для хлеборобов наступил самый ответственный пора жатвы. Механизаторам зырянских хозяйств предстоит убрать зерновые с площади почти 40 тысяч гектаров. Видны на урожае неплохие. После дождей хлеба пошли в рост, и это вселяет уверенность, что обязательство — получить по 16,5 центнера зерна с гектара и продать не менее 180 тысяч центнеров хлеба государству — земледельцы района выполнят.

В хозяйствах 182 комбайна. Этих машин достаточно, чтобы жатву закончить за 20-25 рабочих дней. В правлениях колхозов составлены рабочие планы и расписаны по уборке урожая и ремонту зерновых комбайнов. В планах намечено ремонт техники и завершить к 1 августа.

Участники рейда побывали в колхозе имени К. Маркса. На полях этого хозяйства нам не раз приходилось бывать и раньше во время жатвы. Мы видели, что ком-

байны здесь работали не в полную нагрузку. По утрам на поля выходили все машины, но не проходило и часа, как часть комбайнов останавливалась на полюсе. А в результате этого — низкая выработка на комбайны, затягивание сроков хлебоуборки.

И в этом году в колхозе не учли уроков прошлых лет. Готовить комбайны к выходу в поле начали несильно дней назад. Пока большие времена механизаторы тратят на перекур, чем на ремонт. Если кто упрям и не хватает запчастей... Действительно, их нехватка ощущается во всех хозяйствах. Тем более в такой обстановке нужно было оперативно откликнуться на то, что есть по-хозяйски хранить запчастей. Увы, не скажешь этого о безловозных механизаторах.

Вот комбайн под номером 8, который начали ремонтировать. Оказалось, что у этой машины сняты задние колеса, подевались куда-то магнето, реле и т. д. Ищем, кто растащил. — рассказывает механик колхоза В. Мазнев.

А ведь прежде всего в разуклонке комбайна виноват он сам, потому что плохо следил за сохранностью техники. Аккумуляторы не пригодны к работе. Видимо, придется комбайны, как и в прошлом году, на буксире тащить.

Еще успеет сделать комбайны, времени много, — оптимистически предсказывает колхоза А. Ф. Володин.

А ведь решено было отремонтировать все комбайны к началу сенокоса. Не вышло из ремонта пока ни одного.

Не лучше положение и в других хозяйствах. Из 182 комбайнов в районе исправно только треть. Особенно плохо в колхозах имени Кирова (из 21 комбайна готовы лишь 2), имени Калинина (7 комбайнов из 28). А в колхозе имени Фрунзе из 25 комбайнов готов всего один — только что полученный. В затнувшейся рас-

АВТОМАТИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ «ЛУНА-15» НА НОВОЙ ОКОЛОЛУННОЙ ОРБИТЕ

Сообщение ТАСС

Полет советской автоматической станции «Луна-15», выведенной 17 июля на окололунную орбиту, продолжается. 20 июля в 17 часов 16 минут по московскому времени была проведена вторая коррекция окололунной орбиты автоматической станции, в результате которой станция перешла на новую орбиту со следующими параметрами: максимальная высота над поверхностью Луны (в апоиселении) — 110 километров; минимальная высота над поверхностью Луны (в периселении) — 16 километров; наклонение орбиты к плоскости лунного экватора — 127 градусов; период обращения — 1 час 34 минуты.

По данным телеметрической информации, бортовые системы и научная аппаратура функционируют нормально. Автоматическая станция «Луна-15» продолжает научные исследования в окололунном космическом пространстве.



С дружеским визитом

ГАВАНА, 21 июля. (ТАСС). Сюда прибыл отряд советских военных кораблей с дружеским визитом по приглашению Революционного правительства Республики Куба. Сотни тысяч жителей вышли на набережную. Улицы и дома Гаваны празднично украшены. Звучат советские песни. Повсюду советские и кубинские флаги.

В последний час

ПОЛЕТ «АПОЛЛОНА-11»

НЬЮ-ЙОРК, 21 июля. (ТАСС). Вчера в 23.18 по московскому времени лунная кабина космического корабля «Аполлон-11» с Н. Армстронгом и Э. Олдрином совершила посадку на поверхности Луны в море Спокустия.

Выход на поверхность Луны

НЬЮ-ЙОРК, 21 июля. (ТАСС). Американский космонавт Н. Армстронг, который совместно с Э. Олдрином произвел посадку лунной кабины космического корабля «Аполлон-11» на Луну, сегодня утром вышел из кабины и в 5 часов 56 минут по московскому времени спустился на поверхность естественного спутника Земли. В 6 часов 16 минут к нему присоединился Олдрин.

Возвращение в лунную кабину

НЬЮ-ЙОРК, 21 июля. (ТАСС). Американские космонавты Н. Армстронг и Э. Олдрин, выходящие на лунную поверхность, вернулись в лунную кабину. Они прибыли на Луну более 2 часов.

Космонавты выполнили операции, предусмотренные программой, проверили способность передвижения по поверхности Луны, собрали образцы лунной породы, установили оборудование для научных экспериментов, фотографировали местность.

В течение всего времени пребывания космонавтов на Луне велась телевизионная передача на Землю. Старт лунной кабины с поверхности Луны намечен на 20 часов 50 минут по московскому времени.

Манифестация в Лондондерри

ЛОНДОН, 21 июля. Корр. ТАСС А. Дряхлов передает: В молчаливую демонстрацию на улицах Ольстера против полицейского террора вылились состоявшиеся вчера в Лондондерри похороны северорландского рабочего, отца девяти детей Самуэля Дэвеней, убитого на прошлой неделе полицией во время волнений в Лондондерри.

Более 12.000 человек вышли на улицы города, чтобы принять участие в похоронах. Протянувшись на несколько километров траурная процессия в полном молчании прошла через весь город к кладбищу, где состоялось погребение.

По поступающим из Северного Ирландии сообщениям, положение в Лондондерри остается чрезвычайно напряженным. Кризис продолжает углубляться, и никто не знает, как его контролировать. — пишет еженедельник «Обсервер», который подчеркивает, что высокий уровень безработицы и социальное неравенство заставляют жителей Северного Ирландии, особенно молодежи, предпринимать самые решительные действия.

«Вой в Лондондерри на прошлой неделе показали, — пишет «Обсервер», — что в основе кризиса лежит не религиозное противоборство, а социальные проблемы». По поступающим из

Рейдовая бригада «Красного знамени» В. ПЕРМИН — старший инженер госхоза Зырянского районского объединения «Сельхозтехника». Н. САЛАГОР, В. ЯКОВЛЕВ — сотрудники районной газеты «Сельская правда».

Н. МАТВЕЕВ, пос. Стрежевой.

ФОТОРЕПОРТАЖ СОЛНЦУ И ВЕТРУ НАВСТРЕЧУ



ЛЕС плотным кольцом окружил палаточный город, оставив одну сторону для выхода к реке. Среди зелени ярко выделяются светлые купола палаток двадцатидневного студенческого спортивно-оздоровительного лагеря «Политехник». Здесь обилие свежего воздуха, солнца, воды. И все это в каких-нибудь двух часах езды от Томска.

12 июля состоялось официальное открытие лагеря. Была торжественная линейка, был большой и веселый костер, были песни и танцы...

Вот что говорят о жизни лагеря руководители и отдыхающие. Начальник лагеря мастер спорта В. А. Прушинский:

— Наше традиционное место отдыха приняло нынче около 400 политтехников, триста из них — студенты. Мы располагаем всем необходимым для пополнения сил и укрепления здоровья, для повышения спортивных показателей.

— Сейчас в лагере живут и тренируются, — говорит заместитель начальника лагеря по учебно-спортивной работе В. Т. Иванов, — институтские сборные команды легкоатлетов, лыжников, конькобежцев, пловцов, штангистов, гимнастов, баскетболистов, волейболистов. Занятия ведут опытные преподаватели кафедры физвоспитания и спорта. У нас отдыхают такие студенты, как член сборной «Буревестника» по баскетболу В. Тартачкова, кандидат в мастера спорта по гимнастике, чемпион области «Буревестник» С. Карпова, рекордсмен области по легкой атлетике В. Сахаров, чемпион зоны Сибири по лыжам Л. Карпина и другие. Мы проведем комплексную спартакиаду на первенство лагеря, встретимся со спортсменами соседнего спортлагеря университета.



тимся со спортсменами соседнего спортлагеря университета.

— Я бывший спортсмен, — рассказывает доцент кафедры начертательной геометрии и графики В. З. Дозмаров. — Имею разряды по плаванию, гимнастике. После напряженного учебного года спортлагерь — прекрасная возможность отдохнуть, восполнить потерянную энергию.

...В разгаре лета. На высоком берегу Оби близ села Киреевского бьетса неутомимый пульс задорного и целеустремленного организма, имя которому — спортлагерь «Политехник».

НА СНИМКАХ: утреннее построение на физзарядку; играют баскетболисты.

А. БАТУРИН.
Фото автора.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

СБОРНАЯ - 69 — ПЕРЕД СТАРТОМ

...Гавриил Дмитриевич Начальник охоты рассказал о сборной СССР по футболу. Попытки лишь задержать публикацию интервью до окончания четвертьфинальных кубковых матчей.

Мне хочется, чтобы игроки, которые сыграют в этих матчах, не волновались, которые остались пока за чертой сборной, не волновались и спокойно провели бы эти важные кубковые матчи, — сказал старший тренер.

И вот, полуфиналисты определились...

Сборная СССР стартует в первом отборочном матче чемпионата мира по футболу 10 сентября. С нашими соперниками Ирландия нам встретится до этого не приходилось ни в официальных, ни в товарищеских матчах.

Основная подготовка футболистов сборной велась в клубных командах. Первая половина чемпионата страны была острой, напряженной, и спортсмены получили хорошую закалилку.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА ТАСС

Корреспонденты ТАСС сообщают о важнейших спортивных событиях, которые произошли 19 и 20 июля.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Восемь матчей сборных СССР и США, проходивших в Лос-Анджелесе, завершили победой хозяев стадиона со счетом 195-177. Наши девушки установили два всевозможных рекорда: в эстафете 4х400 метров — 3 минуты 38,7 секунды и 1500 метров Л. Брагина пробежала за 4.16,0.

В баскетболе женская сборная СССР победила сборную Латвии со счетом 62-41. В Риге сборная Латвии проиграла сборной Латвии — 55:58.

Зам. редактора И. А. МИЗГИРЕВ.

ЦЕНТР ТЕХНИЧЕСКОЙ ЭСТЕТИКИ

Новосибирский электротехнический институт стал центром технической эстетики на востоке страны. Сотрудники организованного здесь «Кабинета художественного конструирования» читают студентам специальные курсы лекций, выезжают на предприятия Барнаула, Кемерова, Томска и других промышленных центров.

Инженеры с дипломом этого крупнейшего новосибирского вуза изучают основы промышленной эстетики. Пять лет читаются курсы лекций по новой дисциплине, вознившей на стыке техники и искусства, — технической эстетики.

Новый курс лекций привлек внимание многих технических вузов Сибири. Авторы их Р. Повилейко и Л. Левачиков выпустили сейчас книгу «Человек. Машина. Красота».

Д. ЗОЛотов, корр. ТАСС.



Новосибирск.

НА ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ

Площадь нового инженерного корпуса, только что созданного на Читинском машиностроительном заводе, — десять тысяч квадратных метров. В нем созданы лаборатории: теплотехническая, металловедения, химическая, коррозии, надежности и долговечности, контрольно-измерительных приборов и автоматизации, аэродинамики и теплопередачи.

Здесь размещены проектно-конструкторские отделы: бригада-литейных машин, опреснительных установок, тепловых насосов, энергетических установок на твердых топливах, энергетической теплообменной аппаратуры и другие.

Рядом встанут корпуса экспериментального и мелкосерийного производства, которые займут площадь более 20 тысяч квадратных метров.

Таким будет первое в нашей стране специальное конструкторское бюро по энергетической аппаратуре и машинам, — сказал заместитель главного инженера Читинского машиностроительного завода А. Дорошинов. — Оно вырастет на берегу озера Яблоновое. Проектное конструкторское бюро будет способствовать усилению практического использования результатов научно-исследовательских работ, проводимых научными учреждениями Сибирского отделения Академии наук СССР.

Л. ФАДЕЕВ, корр. ТАСС.

Чита.

БУДУЩЕЕ БАЙКАЛА

Байкал... В мире нет другого такого глубочайшего и прозрачного водоема. Здесь сосредоточена десятая часть всех запасов пресных вод земли. Непоколебимы по красоте ландшафты, своеобразный климат, целебные воды и бесценные сокровища Байкала привлекают туристов из различных областей страны и из-за рубежа.

В беседе с корреспондентом ТАСС начальником Управления строительства и архитектуры при Совете Министров Бурятской АССР И. П. Евтюхов подчеркнул, что сбор всех особенностей уникальной природы Байкала — задача государственной важности.

Бассейн Байкала — это огромная территория площадью свыше четверти миллиона квадратных километров, большая часть которой расположена в Бурятской АССР. Здесь усложненными темпами будет расти горнорудная, лесная, перерабатывающая промышленность и энергетика.

Восточный государственный парк — это побережье Чиверуйского залива и полуостров Святой Нос. Ушанский остров. Именно здесь будет создана обширная зона заповиднич на базе минеральных и термальных питательных источников, курорта Горнячье, озера Котельное, Ильинский и другие.

В колхозе им. Жданова ведется расследование. Вино в полене жареной привлекло к ответственности.

Д. НОВОСЕЛОВ, ст. инспектор отдела пожарной охраны УВД Томского облисполкома.

В июльскую сушь

Поляно закончилась трудовая борьба труженников колхоза им. Жданова Зырянского района. Беды не ждали. Она пришла неожиданно. В двенадцатый часу ночи над селом Берлиха взметнулись пламя. Яркие огненные языки разорвали марк.

Районное радио сообщило: — Пожар! Горит овцеводческая ферма. Все — на тушение пожара!

К месту пожара оперативно собрался народ. Колхозникам

выполнить работу безвозмездно. Они сработали в течение большого неслучая. На их глазах огонь уничтожил добротное здание, а они не в силах были прервать ему путь.

В это время на помощь подоспела из Зырянского пожарная часть. Огонь был потушен.

КИНО НА ВАХТЕ МИРА

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

Имени М. ГОРЬКОГО. Большой зал — «Нейтральные воды» — 9, 10-55, 12-50, 14-45, 16-40, 18-35, 20-30, 22-25.

Малый зал — «Братья Саролины» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Зал кинохроники — «Склероз совести» — 9-30, 14-55, 20-20, «Как там, среди звезд», «Десять минут», «У ворот Ветра» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Зал кинохроники — «Склероз совести» — 9-30, 14-55, 20-20, «Как там, среди звезд», «Десять минут», «У ворот Ветра» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Голубой зал — «Нейтральные воды» — 12, 14-05, 16-10, 18-15, 20-20, 22-25. Дети — «Ката и крокодил» — 9-20, 10-40.

Имени И. ЧЕРНЫХ. Большой зал — «Братья Саролины» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Малый зал — «В неволе Хан-Али» — 9-20, 11-10, 13-10, 15-10, 17-10, 19-10, 21-10, 23-10.

«СИБИРЯК». «Зимнее утро» — 9-30, 11, «Воздушные приключения» (две серии) — 12-20, 14-40, 17, 19-20, 22.

КИНОТЕАТР ГОРОДСКОГО САДА — «24-е» не завершается. 11, 13-30, 15-30, 17-30, 19-20, 21-10, 23-10.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. «Место встречи — Женева» (две серии) — 16, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ. «Чингачику — Большой змей» — 17-15, 19, 21.

КИНОТЕАТР «БЕЛОЕ ОЗЕРО». «Герои» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100.

Тимирязевскому опытно-показательному механизированному лесхозу требуется главный бухгалтер, знакомый с учетом лесного хозяйства. Обеспечивается жилой площадью.

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Техническое училище № 18 готовит квалифицированные кадры рабочих для предприятий инструментальной промышленности по специальным программам для окончивших среднюю школу:

токари, шлифовщики, контролеры ОТК. Срок обучения — 11 месяцев.

Для окончивших 8-9 классов слесари-ремонтники, фрезеровщики, токари.

Срок обучения — 2 года. Зачисление в училище производится без экзаменов. Ученики получают стипендию 23 р. 50 коп. в месяц, отличники — повышенную стипендию.

Окончившие училище на «отлично» пользуются правом поступления в высшие и средне-технические учебные заведения на дневное отделение без экзаменов.

Поступающие подают на имя директора училища документы: заявление, аттестат об образовании, справку с места жительства (медицинскую комиссию проходить по направлению училища), 6 фотографий (размер 4Х6 см).

Начало занятий — с 1 сентября. Адрес училища: г. Томск, ул. Нахимова, 6, стартовая городского транспорта «Лагерный сад».

Кожевниковское профессионально-техническое училище № 15 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1969-70 учебный год по специальностям: каменщик (срок обучения — один год); штукатур-маляр (срок обучения — два года); электромонтер (срок обучения — один и два года); слесарь-сантехник (срок обучения — два года).

Минимальный возраст для поступающих на строительные специальности — 15 лет, на специальность электромонтера — 16-17 лет.

Принятые в училище обеспечиваются питанием, обучением и спецодеждой. Нуждающимся предоставляется общежитие.

К заявлению прилагать документ об образовании, свидетельство о рождении, справку с места жительства, 3 фотографии (размером 3Х4 см).

Паспорт предъявляется лично. Медицинскую комиссию проходить при училище. Юноши и девушки, окончившие училище с отличием, принимаются в вузы и техникумы без экзаменов на обязательной работе.

Прем заявления — до 1 сентября 1969 года. Адрес училища: с. Кожевниково.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

При производстве земляных работ участвуют случаи нарушения целостности подземных газопроводов, что представляет серьезную угрозу для населения и приводит к нарушению нормального газоснабжения потребителей.

Во избежание несчастных случаев, пожаров и взрывов обязана напоминать всем руководителям предприятий о том, что перед производством земляных работ необходимо получить разрешение на раскопки в объеме по адресу: г. Томск, ул. Алтайская, 5, телефон № 2-60-37.

Управление «Томскгаз».

Предприятиям и организациям города Томска, имеющим жилой фонд, срочно предавать в энергосбыт (проспект Кирова, 36) данные по жилищно-коммунальным расходам по техническому обслуживанию теплофикационных и электрических сетей, находящихся внутри зданий, согласно постановлению Совета Министров СССР.

Данные должны быть подписаны руководителем организации и главным бухгалтером и представлены по группам:

со скрытой электропроводкой, с открытой электропроводкой, с отоплением от городской теплоцентрали, с горячим водоснабжением от городской теплоцентрали.

Энергосбыт «Томскэнерго».

Наш адрес и телефоны

Адрес редакции: г. Томск, проспект Ленина, 66. Телефоны: ответ. секретаря — 2-31-19; секретаря — 2-42-06; отделов: партийно-комсомольский — 2-52-23; пропаганда — 2-47-45; промышленности, нефтегазологии, строительства и транспорта — 2-37-75; сельскохозяйственного — 2-37-39; науки и школ — 2-42-46; советского строительства и быта — 2-37-77; писем и рассылочной сети — 2-37-38.

Информация — 2-51-61; бухгалтерии — 2-37-36; стенографич. — 2-52-02.

Объявляет конкурс в аспирантуру института НИИВС — 3 места (два — по специальности «вирусология», один — по специальности «микробиология»), целевую — два места (по специальности «вирусология» и «микробиология»).

Документы направлять по адресу: г. Томск-50, проспект имени Ленина, 32.

КЗ01942 Заказ № 4436 г. Томск, типография областного управления по печати.

ПОГОДА

Сегодня по Томской области ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду, температура днем — 20-25 градусов тепла.

В Томске — переменная облачность, без осадков. Ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду, температура днем — 23-25 градусов.